

Доброго времени суток всем. Хотел бы рассказать свою историю. Я Виктор мою жену зовут Марина не высокая 156 55 грудь 4... Нам обоим по 40 лет женаты уже 19. Все началось два года назад... Нас пригласила на именины подруга жены... праздновали в загородном доме. Среди гостей я почти ни кого не знал. Все шло отлично, поздравления, застолье, танцы только у меня не умолкал телефон запарка на работе. Маринка общалась больше с старыми знакомыми. Все уже хорошо выпили в том числе и моя. И тут мне позвонил шеф и что бы поговорить я вышел на улицу и зашёл за дом там был небольшой сад с скамейкой в кустах сирени. Разговор продлился минут десять я положил трубку и решил немного подышать свежим воздухом. И тут услышал как ко мне кто то идет Я хотел освободить место и что бы с ними не встретиться попробовал уйти через кусты, но когда зашёл за них я услышал голос Марины. Было темновато но вполне можно было рассмотреть, что она шла с мужчиной лет пятидесяти, чуть раньше она представляла его как бывшего начальника. Они сели на лавочку болтали о имениннице. А потом я сквозь кусты увидел что он гладит ее по коленке. И вдруг он встал перед ней и она без каких то слов застегнула ему ширинку и достала почти стоячий член и стала его целовать в головку и подрачивать. Затем взяла его в рот и стала засасывать его все глубже и глубже. Мне бы выскочить и набить ему лицо, но я стоял и смотрел как моя жена делает минет другому мужчине с членом который больше моего на половину. Я видел как он быстро встал под Мариниными ласками. Она сосала как в порно, не забывая его облизывать по всей длине и засасывать мошонку. Так продолжалось минут пять мужчина застонал и прижал Маринку сильно к себе пытаясь загнать поглубже. Моя жена не выпускала его из своего рта и я понял что глотает его сперму. Так они пробыли не долго он вышел из неё и Марина сама убрала его член в штаны и застегнула ширинку. Они пошли обратно а я остался стоять. Стыдно но я сунул руку в штаны и тут же кончил от прикосновения настолько был возбуждён. Когда я вернулся в дом Марина болтала с другой тот мужчина сидел за столом с другими гостями. Затем она мне его представила как бывшего начальника. Я конечно не сказал ей что всё это видел, но в моей голове появилась назойливая мечта увидеть, как Марина занимается сексом с другим. Но все попытки подловить проваливались. И вон на одном сайте знакомств я увидел объявление (Приезжайте ко мне на море займусь сексом с Вашей женой проживание бесплатно Аркадий...). А мы как раз собирались поехать в отпуск в ту сторону. Я написал ему что готов посмотреть и объяснил ситуацию, что моя не в курсе. На удивление он ответил сразу и попросил перезвонить, что бы доказать реальность. Я набрал и мы обсудили кое какие мелочи.

Поиск места для отдыха я поручил Марине предусмотрительно подсунув ей телефоны Аркадия. Через день Марина показала фотки прекрасного домика который я уже видел Аркадий мне раньше присыпал. Я согласился и попросил ее договориться хотя все уже было договорено. До поездки оставалось две недели в голове все переворачивалось. А Марина стала переписываться с Аркадием уточнять сперва какие то мелочи а потом и просто так, как и было задумано. Он в свою очередь пересыпал их переписку мне. В один момент они договорились обменяться фото она отправила пару своих а в ответ получила фоток десять. Аркадий был высоким мужчиной атлетического телосложения очень привлекательный. И одно фото было ню я бы сказал с огромным полустоячим членом. Он извинялся, что мол

случайно прикрепил. Но Марина написала что они оба хороши.

И вот мы в дороге ехать почти сутки, но они пролетели незаметно. Аркадий нас встретил и заселил в тот домик что был на фото он стоял на одной территории с домом в котором жил он. Он сказал, что сегодня у него именины и вечером будет шашлык он нас приглашает. Мы с Мариной пошли купаться я стал ее подпивать то пивко то коктейль. И вот пришел вечер и мы пошли к нему. Шашлык уже подходил а Аркадий пожаловался, что его друзья не приедут и мы единственные кто будет его поздравлять. Мы открыли коньяк и начали праздновать. Я видел что Марина заглядывается на именинника. Жена уже была веселой ее тянуло танцевать. Я как мы и договаривались с хозяином пожаловался на усталость и попросился пойти спать. Это Марину очень расстроило, но я уговорил ее остаться сам пошел к себе. Я лежал и думал о том, что там происходит. Но минут через десять открылась дверь и Марина попробовала меня разбудить. Толкала настойчиво но я делал вид что сплю и она снова ушла. Подождав пару минут я вышел за ней и бегом рванул к окну Аркадия. Играла медленная музыка они танцевали он гладил ее по попе она пару раз убирала его руки, но было видно ей это нравится. Они выпили и он потянул ее к дивану и усадил к себе на колени впившись поцелуем в ее губы и она ему ответила. Он целовал ее довольно долго затем стал покрывать ее лицо поцелуями переходя к шее а потом и к груди, где уже во всю хозяйничала его рука. Он стянул шлейки блузки и она упала на талию вместе с расстегнутым лифчиком оголив ее грудь. Аркадий лег на диван потянув Марину за собой. Он впился в ее соски которые уже торчали а рука уже гладила ее ножки. Я стоял и не мог пошевелиться.

Потом он что то прошептал ей на ушко она кивнула в ответ. Аркадий приподнялся и стал стягивать с нее трусики. Потом снова стал ее целовать и сам разделся его член уже стоял. Он лег на спину и потянул Марину на себя все так же целуя. Когда она оказалась на нем он толкнул не сильно в низ, сползая вниз моя жена не переставала целовать его тело, а именинник стянул с нее блузку оставив ее в одних носках. Я видел как она спустилась ниже и остановилась у огромного члена. Она начала его целовать и лизать, затем она рукой направила его в рот и попыталась заглотить как можно больше. Стала делать поступательные движения мне казалось она наслаждалась его размерами, иногда она опустилась ниже к его яичкам и всасывала их по одному не выпуская его булаву из руки.

Он потянул ее к себе и уложил на спину сам лег на неё снова что то шепнул ей. Марина протисну руку между их тел и сама направила его член себе в киску. Аркадий подался потихоньку вперед Марина убрала руку именинник еще сильнее всадил. Аркадий немного приостановился дал ей немного привыкнуть и начал ее таранить сперва медленно затем быстрее и быстрее. И даже через окно были слышны стоны Марины. Она стала ему подмахивать. Я смотрел и моя рука сама нырнула в штаны и снова я кончил, но возбуждение не прошло член стоял как каменный я продолжал дрочить. А любовники в это время поменяли позу Марина стала раком а Аркадий наяривал ее сзади и его член входил почти весь. Затем он ускорился но не на долго сделав пару сильных толчков он за бедра прижал Марину к себе казалось его член не войдет, но но всадил его до основания и стал сливать в мою жену которая орала от оргазма. Они упали на бок и так лежали минут пять. Затем Аркадий встал налил коньячку подал Марине сказал тост и выпили. Поставив бокалы на стол он снова подошел к ней вплотную и что то сказал Марина посмотрела ему в глаза и снова направила его член себе в ротик.

Благодаря ее стараниям член быстро окреп и снова был готов к бою. Мужчина лег на спину а

моя жена села на него сверху и сама направила в себя этого гиганта. Марина не любила быть сверху, но на нем скакала резво и снова я услышал стоны. Когда она устала прыгать он поставил ее раком вошел на всю длину но сразу вышел и направил член чуть выше в ее попку. Я предчувствовал скандал ведь Марина в попку не давала сколько не уговаривал. Мы пробовали один раз но ей было больно. Но я был удивлен она уткнулась лицом в кучу одежды и сама подалась ему навстречу. Его головка начала проникать, но руки жены его остановили. Он переставил член в киску и снова немного потрахал ее, опять направил в попку, на этот раз он вошел глубже. И с четвертого раза головка проскочила в жену они замерли, а затем Аркадий начал движения все глубже проталкивая член в мою жену. И вот он весь без остатка поместился в ней. Его движения стали резче член почти весь выходил из Маринки а затем снова нырял в нее по яйца, потом чередовал то киску то попку. Марина снова застонала. Аркадий снова кончил глубоко в киску моей жены. Полежав немного Марина стала одеваться и побежал в нашу комнату прыгнул на кровать и снова притворился спящим, но дождаться не смог меня вырубило.

Проснулся я первый жена сопела рядом я разбудил ее поцелуем. Заварив кофе я спросил долго ли она сидела с именинником она ответила минут десять пятнадцать. Пока она пила кофе одевалась я вышел во двор где встретил Аркадия. Он поздоровался и похвалил Маринку мол она шикарная женщина, в сексе ураган и сегодня хотел бы повторить снова. Вышла моя жена они поздоровались а ее глаза засияли как два алмаза, такой я давно ее не видел. Мы пошли на пляж загорали купались, а у меня одна мысль-как сегодня оставить их одних. И вот вечер Аркадий снова пригласил нас на чай, но достал литровую бутылку чаи. Выпив пару рюмок Марина отказалась, но была не против нашего продолжения. Хозяин подменил чачу сокам и мы делали вид что пьем, а минут через сорок я играл роль сильно пьяного. Жена предложила пойти домой я немного поломался но пошел по дороге для верности пару раз упал. В комнате я упал на кровать не раздеваясь а Маринка чуть подождав шмыгнула в душ. Вода лилась минут пять выйдя она как и вчера попыталась меня растолкать, я снова не реагировал и она вышла.

Выждав немного я снова пошел к окну. Аркадий сидел на диване а моя любимая сосала его дружка оба были уже голые. Я видел с каким удовольствием она полирует этот большей член. Хозяин что то сказал и моя сильнее прижалась к паху мужчина задрожал. Через минуту Марина выпустила изо рта чистый член она все проглотила. Они сидели выпивали, а рука моей жены ласкала его член который быстро встал. Они перешли на диван и они снова стали кувыркаться меняя позы. А когда она оказалась сверху спиной к партнеру сама направила в попу член и села на него с первого раза. Ее лицо перекосило от боли, но она не встала а стала крутить бедрами набирая темп. Когда она разошлась Аркадий откуда то достал вибратор такой же большой как и его дружок и стал пристраивать его к киске жены. Она не сразу поняла что к чему но потом само стала помогать ему. И вот он в ней но Марина не могла двигаться она чуть приподнялась а Аркадий стал ее долбить снизу... Когда они кончили я думал ее услышат и соседи. Отдышавшись Моя стала собирать свою одежду я рванул к себе. Но жена вернулась минут через двадцать я чуть не уснул. Она приняла душ, легла обняла меня и уснула как ребенок.